
   

1. ¿Por qué etapas puede pasar una célula que envejece?
1. Senescencia )entra en inactividad),  2. Suicidio celular 
(apoptosis),  y si no llega a suicidarse,  3.  Carcinogénesis
(formación de un tumor)

2. ¿Con  qué  beneficios  se  relaciona  una  mayor  protección  y
reparación del ADN?
Con una mejor calidad de vida celular, que corresponde a 
mayor calidad de vida del organismo y a una vida más  
larga.

3. ¿Qué  mecanismo  de  reparación  soluciona  los  Puentes  de
Timina? ¿Por qué se producen estas mutaciones?
La reparación directa gracias a la Fotoliasa, que tiene la 
función específica de romper estos puentes.

4. ¿Qué efecto produce en la doble cadena una mutación por
malapareamiento?
Se distorsiona la disposición en el espacio de la cadena, 
ya que las cadenas tienen un punto donde se repulsan  
más y la distancia entre ellas no es la misma que en otros 
lados bien apareados. 
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